

“乐善奖”开出 2 注头奖 奖池升至 55.63 亿

## 体彩大乐透中出 1 注 2400 万

本报讯 记者金海燕报道 5月21日,体彩大乐透第18058期前区开出号码09、11、12、26、32,后区开出号码04、10。又现2400万元封顶头奖!本期全国仅开出1注头奖,单注奖金为2400万元(含800万元派奖奖金),出自江苏。

数据显示,江苏中出的这注2400万元头奖出自淮安,中奖彩票为一张10+2复式追加票,共中

出一等奖1注、三等奖25注、四等奖100注、五等奖100注、六等奖26注,单票擒奖2414万元。

由于采用了追加投注,该幸运儿在头奖方面多拿了900万元(含300万元追加派奖奖金)追加奖金,从而使得单个头奖达到了封顶的2400万元。据统计,这是派奖期间体彩大乐透开出的第4注2400万元封顶头奖。

本期二三等奖中奖数量较多。二等奖开出117注,每注奖金6.86万余元;其中75注采用追加投注,每注多得奖金4.11万余元。追加后,二等奖单个总奖金为10.98万元。三等奖开出1189注,每注奖金为2778元;其中612注采用追加投注,每注多得奖金1666元。追加后,三等奖单个总奖金为4444元。奖号方面,前区09、11、12、

26、32分布较为零散,各个号段上均有号码开出。最小号码开出09;1号段上开出11、12一对连号组合;2号段上开出26;最大号码开出3号段上32。

后区开出04、10,一小一大偶数号码。

冷号方面,截至目前,前区的15已有33期没有露面,正持续走冷。

“乐善奖”开出2注头奖,每注奖金为5000元。

本期开奖结束后,55.63亿元奖池资金滚存至5月23日(周三)开奖的第18059期,这一水位较上期微涨,再次刷新历史最高纪录。

第18059期,头奖将派送1200万元,“乐善奖”派奖余额为4733万元。

●2018年第20周彩市回顾(5月14日—20日)

## 体彩单周筹集公益金 7.46 亿

■记者于彤报道

5月14日至20日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售31.52亿元,筹集公益金7.46亿元。当周销量比上周减少3.37亿元,环比降低9.66%;比去年同期增加3.10亿元,同比增长10.91%。当周共开出11注500万元及以上头奖,其中体彩大乐透9注,7星彩2注。

## 大乐透开启“乐善奖”派奖

当周进入体彩大乐透“6亿大派奖”第六周,“乐善奖”接档固定奖,于第18055期开启派奖,总额1亿元,派完为止。大乐透“6亿大派奖”的固定奖派奖于第18053期开奖后结束,共有5728万人次分享了总额为3亿元的派奖。

当周大乐透销售7.53亿元,筹集公益金2.71亿元。当周销量比上周减少137万元,环比降低0.18%;比去年同期增加8482万元,同比增长12.68%。

当周开出9注1000万元以上头奖,其中包括1注2400万元大奖。浙江购彩者通过倍投,收获4230万元大奖,河北购彩者中得1注2400万元,河南购彩者收获1注1500万元,江苏、河南、湖北、甘肃购彩者分别中得1注1410万元。第18056期开奖后,奖池达55.56亿元,创历史新高。

截至第18057期开奖结束,体彩大乐透在2018年已开出183注500万元以上头奖,其中108注为1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例达59%。

## 竞猜型游戏周销量同比增13%

当周竞猜型游戏销售21.75亿元,筹集公益金3.95亿元。当周销量比上周减少3.36亿元,环比降低13.38%;比去年同期增加2.06亿元,同比增长10.49%。当周传统足彩的竞猜期次和竞彩的

受注场次均有较大幅度的减少,这是竞猜型游戏环比销量下降较多的原因之一。

当周竞彩销售20.72亿元,筹集公益金3.72亿元,其中竞彩足球销售18.73亿元,竞彩篮球销售1.97亿元,名次销售97万元。当周竞彩销量比上周减少2.63亿元,环比降低11.27%;比去年同期增加2.50亿元,同比增长13.77%。当周竞彩销量环比减少部分来自竞彩足球,当周竞猜场次为169场,比上周减少77场,受注赛事减少30%。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场各开奖2期,分别比上周少1期,总销量1.03亿元,筹集公益金2269万元。当周销量比上周减少7286万元,环比降低41.39%;比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖4期)减少4430万元,同比降低30.04%。

14场胜平负销售6041万元。当周头奖注数较多,其中5月14日开奖的第18067期开出133注10万元头奖,5月20日开奖的第18068期开出3562注3645元头奖。

任选9场销售4163万元,5月14日开奖的第18067期开出12611注1076元头奖,5月20日开奖的第18068期开出112617注116元头奖。

4场进球和6场半全场胜平负销售110万元。

截至第18068期开奖结束,

14场胜平负在2018年共开出134注100万元以上大奖,其中包括8注500万元。

## 7星彩开出2注500万

当周7星彩销售3686万元,筹集公益金1363万元。当周销量比上周减少242万元,环比降低6.17%;比去年同期减少134万元,同比降低3.50%。当周开出7注头奖,其中包括2注500万元大奖,分落河南、北京;湖北一购彩者包揽5注226万元头奖,单人擒奖1131万元。第18057期开奖后,奖池被清空,这也是7星彩的奖池今年第9次被清空。当周7星彩的周返奖率达84%。截至第18057期开奖结束,2018年7星彩累计开出45注头奖,其中包括21注500万元。

当周排列3销售1.14亿元,筹集公益金3897万元。当周销量比上周增加305万元,环比增长2.73%;比去年同期增加1256万元,同比增长12.30%。当周共有2期返奖率超过53%,周返奖率达93%,其中5月17日开奖的第18130期返奖率高达333%。

当周排列5销售7187万元,筹集公益金2659万元。当周销量比上周减少28万元,环比降低0.38%;比去年同期增加751万元,同比增长11.68%。当周排列5共开出418注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,周返奖率达58%,其中5月14日开奖的第18127期返奖率为135%。

●省市专递

汤尤杯热身赛在武汉举行  
羽球国手为体彩“代言”

热身比赛现场

目前,汤姆斯杯、尤伯杯赛正在泰国进行。5月13日,国家羽毛球队出征汤姆斯杯、尤伯杯热身赛在华中师范大学佑铭体育馆举行。中国国家羽毛球队教练员、运动员30余人到场,林丹、谌龙、张楠、李雪芮等球员为现场观众献上了一场精彩的“羽球盛宴”。现场30多块“公益体彩 乐善人生”的中国体育彩票宣传展板,吸引了不少观众的眼球。

当日下午,华师校队与国羽明星队先进行了一场表演赛。当晚的热身赛,国家羽毛球队的队员们分成“龙”“虎”两队展开对抗。

赛场上,皆是“中国体育彩票”和“公益体彩 乐善人生”的形象展示宣传牌。中国体育彩票为国家羽毛球队出征汤姆斯杯和尤伯杯加油助威,国家羽毛球队的明星们为中国体育彩票“代言”。 (陈善宝)

报名时间:5月30日

## 宁夏体彩举办七人制足球邀请赛

为了进一步丰富广大市民业余文体活动,推动宁夏足球运动的发展,提升体育彩票品牌美誉度,推广体育彩票竞彩产品,宁夏体彩将于6月2日至17日举办“中国体育彩票杯”七人制足球邀请赛,报名工作已经开启,截止时间为5月30日。

本次邀请赛的主办单位是宁夏体彩中心、宁夏足球协会,承办单位是银川广源彩民俱乐部;比赛时间为6月2日至17日;比赛地点为银川市光明广场足球场。本次比赛不设年龄组别,全区各企事业单位、学校、社会团体、业余足球爱好者等均可组队报名参加,现役职业足球运动员和注册

球员不得报名。有意者可到银川市广源彩民俱乐部(银川市兴庆区长城东路756号)报名。报名截止时间为5月30日。

本次比赛采用七人制足球比赛方式,全场比赛时间为60分钟,上下半场各30分钟,中场休息10分钟。获得前八名的球队将分别获得证书、奖杯和奖金,其中第一名奖励2万元,第二名奖励1万元,第三名奖励5000元,第四名至第八名各奖励500元。此外,本次赛事还将评选公平竞赛球队并颁发证书,设立最佳射手、优秀裁判员、最佳门将等奖项并颁发证书。

(宁彩)

附:2018年第20周体彩销量数据表

玩法	当周销量	筹集公益金	环比增长	环比增幅	同比增长	同比增幅
大乐透	7.53亿	2.71亿	-137万	-0.18%	8482万	12.68%
7星彩	3686万	1363万	-242万	-6.17%	-134万	-3.50%
排列3	1.14亿	3897万	305万	2.73%	1256万	12.30%
排列5	7187万	2659万	-28万	-0.38%	751万	11.68%
传统足彩	1.03亿	2269万	-7286万	-41.39%	-4430万	-30.04%
竞彩	20.72亿	3.72亿	-2.63亿	-11.27%	2.50亿	13.77%
合计	31.52亿	7.46亿	-3.37亿	-9.66%	3.10亿	10.91%